



Федеральное государственное образовательное бюджетное
учреждение высшего образования
**«Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации»
(Финансовый университет)**

ХАРАКТЕРИСТИКА

«___» _____ 201__ г.

№ _____

Москва

АЛЕКСАНДРОВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСАНДРОВИЧА

_____ Александров А.А. поступил в Финансовый университет в 2014 году на _____ *(название)* факультет после окончания лицея с золотой медалью. В настоящее время является студентом 3 курса (выпускающий департамент – «Финансовых рынков и банков»).

Студент обучается только на «отлично». Стабильно занимает высокие места в рейтинге курса по итогам экзаменационных сессий. Неоднократно удостоивался благодарности со стороны руководства Финансового университета за получение наивысших баллов по итогам текущего контроля успеваемости.

Александров А.А. активно занимается научно-исследовательской работой: пишет научные статьи, принимает участие в различных форумах и конференциях (Международный научный студенческий конгресс, Московская научно-практическая конференция, Международная франкофонная конференция «Франфинанс», межвузовские научные конференции и т.д.). Для участия в конкурсах студентом были представлены научные работы: «Анализ причин роста прибыли банковского сектора в 2016 году», «Основные направления анализа текущих счетов для сектора «Финансовые корпорации», «Анализ уровня монетизации экономики России» и другие. Ордынский А.А. имеет 16 публикаций общим авторским объемом 2,69 п.л.

Одними из последних достижений студента в текущем 2016 году являются первое место (диплом I степени) на Московской научно-практической конференции «Студенческая наука», первое место в бизнес игре, проводимой Institute of Chartered Accountants in England and Wales, и призовое место (диплом III степени) на VII Международной франкофонной научно-практической конференции студентов и молодых ученых «Франфинанс» с научной статьей «Тенденции развития французского бизнеса в России».

Ежегодно студент принимает активное участие в кейс-чемпионатах, проводимых

как на региональном (CUP Moscow 2015 (2016) Кубок Москвы по решению кейсов), так и на всероссийском уровне (CUP Russia 2016 X Кубок России по решению кейсов).

За годы обучения в Университете зарекомендовал себя как трудолюбивый, целеустремленный, ответственный и дисциплинированный студент с аналитическим складом ума. Изучает два иностранных языка: английский (advanced) и французский (продвинутый). Активно осваивает использование языка Visual Basic для приложений (VBA) в Excel.

С сентября 2016 года по настоящее время Александров А.А. является председателем Научного студенческого общества (название) факультета и активно занимается организацией лекций, мастер-классов, круглых столов и форумов, а также иных мероприятий, направленных на популяризацию научной деятельности среди студентов факультета.

(название) факультет федерального государственного образовательного бюджетного учреждения высшего образования «Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации» выдвигает кандидатуру Александрова А.А., студента 3 курса, в качестве соискателя стипендии Президента Российской Федерации на 2017/2018 учебный год.

Декан (название) факультета

Подпись

ФИО